女童患白血病 乡亲捐款7万元

曹县6岁农村女孩葛芋莹患病无钱医治,乡亲们大爱伸援手

温情菏泽

本报曹县9月6日讯(记者 周千清 通讯员 宋银生) 6岁的曹县小女孩葛芋莹,刚 刚开始上小学的年龄,却被查 出患了白血病,小芋莹的父母 带她到济南求医,但是高额的 医药费让一家人愁眉不展,一 家人的遭遇,乡情们看在眼里, 为孩子筹款7万元,济南的爱心 人士也伸出援助之手。

9月3日,当小芋莹的家人 把幕捐箱放到曹县庄寨镇陈小 营村十字路口时,仅半个小时 就收到素不相识的好心人捐款 2000余元。

小芋莹是曹县桃源集镇东 鸿小学一年级的学生,学习成 绩很好。然而,寒假开学后,她突然出现高烧不退,口腔溃疡等症状。

小芋莹父母说,他们以为 是普通的感冒,就领着女儿到 镇上的门诊打了退烧针,并拿 了一些感冒药。可治疗了5天, 孩子的症状非但没有消失,反 而更加严重,并在镇医院为女 儿做了血常规检查,发现白细 胞数量严重超标,随后又进行 了复查,结果一样。

当日中午,小芋莹的爸爸 带着女儿急匆匆地赶到菏泽市 立医院做了血常规检查,结果 完全一样。医生初步诊断为白 血病,并建议立即到天津的一 家医院治疗。因天津距离菏泽 太远,他们又带着女儿连夜赶 到济南军区总医院,次日做了 "骨穿"检查,结果显示她患有 急性粒单核细胞性白血病。医 生建议先做化疗,之后进行骨 髓移植。

为给女儿治病,小芋莹的妈妈郝雪芝让丈夫回家赶紧筹钱,并叮嘱他去打工挣钱,留她一人在济南照顾女儿。白天,只要有时间,郝雪芝就到济南军区总医院门口附近的移动餐点做钟点工。一日三餐,她和女儿只买一份菜,女儿吃完了,她吃剩下的。晚上睡觉,她不舍得租用医院10元每夜的小床,就直接在地板上打地铺睡……

郝雪芝说,截至目前,女儿进行了4个疗程的化疗,已花去各项医疗费11万余元,大部分是借的。接下来,女儿还要做化疗,进行骨髓移植手术,还需要

80多万元,这对她们这个农民 家庭来说就是个天文数字。

为了救孩子的命,孩子的爸爸葛运桥决定到临村求助,虽然都不认识,又不是一个乡镇,但一说幕捐,相亲们都积极响应,短短时间募集善款7万元。葛运桥决定,把每个村的捐款名单一一打印起来张贴各村村头,等自己有钱了,再回报他们。

目前,村委会正为小芋莹家办理低保手续,他也向曹县、菏泽以及省红十字会提交了"小天使救助基金"的申请,还向曹县民政部门申请了"大病救助",济南市和曹县的一些爱心人士也伸出了援手,向葛芋莹捐助5000多元钱,并给孩子送上了一些玩具、书籍等。

市疾控中心做好 "双联双创"工作

本报菏泽9月6日讯(记者 李德领) 为深化"三严三实"专 题教育,全面推进村级服务型党 组织建设,努力创造群众满意业 绩,近日,菏泽市疾病预防控制 中心党总支书记、中心主任杨传 欣带领"双联双创"活动工作组 成员到巨野县万丰镇贾庄联系 村进行工作调研和对接。

在贾庄,杨传欣召开了村党支部委员和村委会员、万丰镇有关负责人座谈会,全面了解贾庄村的人口数量、贫困人员状况、致贫原因、经济情况等,做好基本摸底统计工作。

"我们将根据摸底情况和征求到的意见建议,进一步完善帮扶计划,明细帮扶思路,充分发挥疾控中心的行业特点,积极为联系村、联系户解难题、找出路、出点子、谋致富,用实实在在的行动推动'双联双创'行动取得新成效。"杨传欣表示。

菏泽学院学生 全国大赛中获佳绩

本报菏泽9月6日讯(记者李德领 通讯员 苗苗) 近日, "甲骨文杯"全国Java程序设计大赛落幕,由菏泽学院计算机与信息工程系派出的8支学生参赛队全部在华东6省1市赛区中获3项一等奖,5项二等奖,其中,4支挺进全国总决赛,均在总决赛中获得三等奖。

菏泽学院计算机与信息工程系张洪波、胡尊美等教师指导的8支队伍,在华东6省1市赛区比赛中获3项一等奖,5项二等奖,其中由学生孙展阳、刘和冰、王志伟组成的参赛队获得华东赛区第1名的好成绩。同时,8支队伍中有4支挺进全国总决赛,且均在总决赛中获得三等奖。



官方微信二维码 齐鲁晚报:今日菏泽

940名师范生 顶岗实习去支教

6日,菏泽学院第十四期师范生顶岗实习支教动员会举行,该校文学与传播系、数学系、外国语系、美术系、初等教育系等5个系的940名师范生类大学生,将分赴菏泽市牡丹区、高新区、巨野县等8县区的中小学进行为期半年的顶岗实习。

本报记者 李德领 摄影报道



"要钱没有,要命一条"

东明一醉酒男身无分文吃"霸王餐"被警方行政处罚

本报东明9月6日讯(记者赵念东 通讯员 张琰)

东明一男子醉酒后,在明知身 无分文的情况下,在一家餐馆 内大吃大喝,当店主要求付款 时竟声称"要钱没有,要命一 条"。东明警方在接到店主报警 后,依法将男子约束至酒醒并 予以行政处罚。

近日, 东明县公安局城区 派出所接110指挥中心警令, 有 群众报警称有人在一餐馆内醉 酒闹事,请求帮助。值班民警遂即出警赶往事发现场。

在一家普通餐馆内,一中年男子上身赤裸,见到民警后仍大声嚷道:"要钱没有,要命一条",餐桌上有两个空啤酒罐及吃完的饭菜。

报案人正是该餐馆店主陈 某。他向民警讲述,当日15时左 右,这名已经有些醉晕晕的男 子来到餐馆,点了两罐啤酒和 三份鸡翅,吃完喝完后再次索 要鸡翅,他问男子再要几份,男子一会儿说要6份,一会儿又说要8份。看男子醉醺醺的样子,他便要求先将已点餐品付账,男子却说自己没钱,后男子拍着胸脯说:"要钱没有,要命一条。"

了解情况后,民警将醉酒 男子约束至派出所内,期间该 醉酒男子一直大吵大闹,并辱 骂民警。男子醒酒后对其身无 分文在别人餐馆内吃"霸王餐" 以及辱骂民警的行为如实供

据该男子邓某交待,其从 当天早晨6点左右就开始在家 中喝酒,9点左右携带200元现 金到一个饭店继续吃饭喝酒, 然后乘坐公交车来到县城,花 完了所有剩余现金的他来到事 发餐馆点餐喝酒,原打算酒足 饭饱后假借上厕所的名义逃 跑,却被店主陈某夫妇提前识 破并报警。

拆掉定位系统 玩失踪

菏泽一男子租车不还,涉嫌诈骗被牡丹警方逮捕

本报菏泽9月6日讯(记者 赵念东 通讯员 马剑飞) 一男子以做生意谈业 务为由,从菏泽城区一租车公司租得一辆 轿车后,私自将车上的定位系统拆除,租 赁合同到期后,以诸多理由拒绝还车,直 至后来失去联系。目前,该男子因涉嫌诈 骗被牡丹警方抓获。

据菏泽市公安局牡丹分局民警介绍, 7月3日上午11时许,一自称经营一家印刷 厂的沙菜,来到菏泽城区一租车公司,以 做生意谈业务为由,租得一辆白色北京现 供索塔娜8代轿车(价值18万元)。当场,沙 某与该租车公司签订了每天租金300元 钱,共租车3天的租赁协议,并当场支付了 租车押金7000元。

)失声

明

据了解,该汽车租赁公司为了随时掌握出租车辆的行踪,在每辆桥车上都安装了GPS定位系统。而在7月5日早晨,租车公司的工作人员李先生,通过手机发现租赁给沙某桥车上的GPS定位系统被拆除了。

当发现定位系统被拆除后,李先生赶紧与沙某取得联系。沙某起初以"不清楚"、"在济宁跑业务"等理由推脱,后来便将手机关机。之后,租车公司与沙某失去联系。怀疑可能被騙,租车公司的工作人员立即向牡丹南路派出所报了案。

日前,经反复研究案情,全面调查取证,牡丹警方对沙某进行严密布控,并成功将其捉拿归案。8月28日,沙某因涉嫌诈骗被牡丹区检察机关依法批准逮捕。

★保险兼业代理业务许可证,机构名称:菏泽众通汽车销售服务有限公司,营业地址: 山东省菏泽市黄河路2111号,代理险种:机动车辆保险业务(仅限上海大众品牌),机构编码:37170055991978X00丢失,声明作废。

- ★成武成文瓷艺有限公司遗失税务登记证正本,证件编号:372924067351761,声明作废
- ★李银刚一级建造师执业资格证丢失,证号为0159908,声明作废。